
674. Feladat

Feladat: Az 1 kg tömegű test harmonikus rezgőmozgást végez. A rezgés amplitúdója 3 cm, rezgésideje
1,2 s.

a) Mekkora a test legnagyobb gyorsulása?

b) Mekkora a test legnagyobb mozgási energiája?

Adatok:

m = 1 kg
A = 3 cm = 0, 03 m
T = 1, 2 s
amax =?

Emozg.max =?

Megoldás: A harmonikus rezgőmozgás miatt a következőket írhatjuk fel:

a) Mekkora a test legnagyobb gyorsulása?

A gyorsulás akkor a legnagyobb, amikor a sin értéke -1.
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b) Mekkora a test legnagyobb mozgási energiája?

A testnek akkor a legnagyobb a mozgási energiája amikor a sebessége a legnagyobb. Ez pedig a
cosinus 1-nél lesz a legnagyobb.
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0,82 m/s2 a test legnagyobb gyorsulása és 0,0123 J a legnagyobb mozgási energiája.

Készítette: Dobó Réka
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